

HIREK

TAVASZ.

*Jer dobjuk el a bánatot, a csunya gondokat.
Felejtjük el a holnapot, a foszló rongyokat.
Ma ráknévet az ég, a kék,
S a csóknál nincsen szebb nyakék ...
Akarsz? akarsz?*

*Hajadba orgonát veszek, tavaszi orgonát.
Maradjon itt a józanész, a nyúlós porkoláb.
A friss tavaszban részegen
Táncoljunk át réteken ...
Akarsz? akarsz?*

*Egy árnyas kis korcsmát tudok, hol hűvös
méz a bor
S a csöndes estében csupán a szívünk zakatol.
A falra zöld repkény fut itt
S a hold a fák mögé buvik ...
Akarsz, akarsz?*

*A boromat megízleled és én is a tiéd,
A szám sebesre csókolod és én is a tiéd,
Karomba kaplak s részegen
Öltek át a réteken ...
Akarsz, akarsz?*

Gács Demeter.

A kegyesrendi főgimnázium 200 éves jubileuma.

SZEGED, április 16.

Több ízben beszámoltunk már annak a szép és kegyeletes ünnepségnek az előkészületeiről, amellyel a szegedi kegyesrendi főgimnázium alapításának 200-ik évfordulóját ünneplik meg a kegyesrendi atyák május 5-én. A kegyesrendiek ünnepén természetesen osztatlan szeretettel vesz részt a város egész társadalma, hiszen ennek a nemes rendnek a viszontagságos története teljesen egygyéforrott az utolsó két évszázadban a város sok vihart látott multjával. Nemzedéket nemzedék után neveltek a szegedi piarista atyák a nemzet és a város részére s megszámlálhatatlan azoknak a nagy és kiváló férfiaknak a száma, akik a szegedi kegyesrendi gimnáziumból vitték magukkal azt a lelki erőt, honszeretetet, keresztény erényt és magas képzettséget, amellyel az életben az elsők közé küzdtek föl magukat.

— **Üdvözlő táviratok az új és lemondott miniszterelnökhöz.** Az új Bethlen-kormány kinevezése alkalmából Somogyi polgármester táviratilag üdvözlötte a kormányelnököt a város közönsége nevében és támogatását és jóindulatát kérte. Ugyancsak üdvözlötte a polgármester gróf Teleki Pál volt miniszterelnököt, a város első kerületének nemzetgyűlési képviselőjét is, aki majdnem egy teljes éven át vezette a legnehezebb időkben az ország ügyeit és biztosította őt Szeged város közönségének változatlan szeretetéről és ragaszkodásáról.

— **Helsingforsi üdvözlő Szegednek.** Egy kiváló finn államférfi, Ferdinand Siemssen levelet küldött Szegedre Varga Borbála igazgatónőnek, jeles finn művészek képeinek reprodukcióival. A finn kultúra érdemes helsingforsi uttörője melegen emlékezik meg a finn-magyar rokonságról.

— **Felhívás a SZEGED részvényszerűsítéséhez.** A SZEGED lapkiadóvállalat r. t. ezennel felhívja t. részvényeseit, hogy részvényeiket a befizetést igazoló ideiglenes elismervény beszoállítására ellenében, a lapkiadóhivatalában (Proféta-szálló I. emelet) délelőtt 10—12 óra közt mielőbb átvenni szíveskedjenek.

— **Órajavítás, ékszerkészítés jótállással.** Babós, Óroszlán-utca. 37

— **A kolozsvári egyetemi ifjúság köszönete a szegedi közönségnek.** Élénk emlékezetünkben van még az szép és fölemelő este, amellyel a kolozsvári egyetemi ifjúság ajándékozta meg a szegedi közönséget. A hálás kolozsváriak, akiknek a szegedi közönség vendégszeretete nagyon jól esett, ma a következő levélben adtak kifejezést hálájuknak: Méltóságos Főispán Ur! A száműzött kolozsvári egyetem Ifjúsági Köre nevében jövünk, hogy ezúton is tolmácsoljuk mélyen érzett köszönetünket és hálánkat azért a feledhetetlen jóindulatú, szeretetteljes támogatásért, mellyel mult hó 28-án Szegeden, egyetemünk vándorútja közelebbi megállóhelyén tartott műsoros estélyünknek úgy erkölcsi, mint anyagi sikerét előmozdítani kegyeskedett. Az erkölcsi és anyagi sikert a megbecsülő s az ifjúság lelkét bizalommal eltöltő fogadtatást Méltóságod munkájának köszönhetjük. Isten áldja érte Méltóságodat. Hálánk ismételt tolmácsolása után kérjük, hogy Ifjúsági Körünket, illetőleg egyetemünket nagyrabecsült jóindulatában és szeretetében továbbra is megtartani kegyeskedjék. Fogadja egyben mély tiszteletünk nyilvánítását, mellyel maradtunk Budapest, 1921. április hó 11., alázatos szolgálói dr. Solyó Lajos alelnök, Pongrácz elnök.

— **A szezon utolsó nagy bálja,** az iparosbál iránt rendkívüli érdeklődés mutatkozik nemcsak az iparosok, hanem a város egész ur közönségének körében. F. hó 17-én este a Tisza-szálló összes termeiben rendezendő bál az előjelek szerint siker és fényesség szempontjából fölülmulja az összes eddigi bálakat és méltó befejezője lesz az idej nagyszabású elit-mulatságoknak. A bál védnökei közt gróf Teleki Pál is résztvesz az estélyen. A 200 tagú rendező-bizottság mindent elkövet a bál sikere érdekében, melynek tiszta jövedelme az iparosok nyugdíjalapjának javára fordítatik. A rendezőség ezúton is felhívja az Ipartestület tagjainak figyelmét arra, hogy belépőjegyeiket átvehetik a titkári hivatalban. Félreértések elkerülése végett közli a rendezőség, hogy az ipartestületi tagokat az iparosbálra általánosságban hívták meg és külön névre szóló meghívót nem kapnak, hogy a több mint 3000 meghívó tekintélyes költsége is a jótékony célra legyen fordítható.

— **A valódi JANINA** cigaretta sodrópapírt viznyomással kerje a dohánytözsdekben.

— **Angol kosztümök és Francia ruhák** kiváló ízléssel Zsolnay-szalomban készülnek, Korzó Mozi házában az emeleten. Telefon 15—01. Ajánlom speciál angol szöveteimet férfi ruhákra. 209

— **A Filharmonikusok** holnap, vasárnap délelőtt fél 10 órakor megismétlik nagyszerű hangversenyüket a Belvárosi Moziban.

— **A mai piac** aránylag nagyon élénk volt. Az árak éppen nem minimálisak. Az apróvásárok áraiban nem észlelhető áresés. Az élelmiszerek árai az előbbi hetivásáros napokhoz viszonyítva, változatlanok.

Olcsó ékszer eladás!

Ezüst evőszerek 6-os, 12-ös és 24-es kazetlátkban, brilláns ékszerek, gyöngyök, aranyárak, remek szép cigaretta-szelenecék nagyon olcsón.

Fischer Testvérek

381b ékszerészeknél

Szeged, Kárász-u. 10

TELEFON 10-65. TELEFON 10-65.

— **A lakáshivatal vezetője** a közönséghez. Bárdoss Béla tb. főjegyző, aki tegnap vette át a lakáshivatal vezetését, a következőket közli a város közönségével: A közönséget kérem és figyelmeztetem, szíveskedjék jól felfogott saját érdekében a lakáshivatal hirdetményében foglaltakat teljesíteni. Aki üres lakásról, lakáslánclól, vagy lakással való visszaélésről tud, szíveskedjék azt zárt levélben nálam följelenteni. A följelentő neve titokban marad. Lakásközvetítési-díj a bérletösszeg 4 százaléka, az ezen felül fizetett összeg egy éven belül visszakövetelhető. A lakáshivatal nevében csak az járhat el, aki sajátkezű aláírással ellátott igazolványt tud felmutatni. Aki e nélkül jelentkezik, a legközelebbi rendőrnök átadandó. A lakásrendelet értelmében csak írásbeli kérelmeket fogadhatok el. Saját érdekében áll minden kérelmezőnek, hogy a kérelem teljes megvilágításához szükséges okiratokat, épületterveket stb. már a benyújtás alkalmával csatolja a kérvényhez.

— **Luxushajójarat Bécs és Belgrád között.** A szerb és cseh hatóságok hozzájárultak ahhoz, hogy a Duna-Gőzhajózási Társaság Bécs és Belgrád között Pozsony és Budapest érintésével luxushajókat állítson be, amelyek a rendesnél gyorsabban közlekednek, mert egyes közbeeső állomásokat kihagynak.

— **Miért nincs tej Szegeden?** Ezen a problémán már igen sok szegedi ember törte a fejét. Hiszen tényleg fantasztikus hangzik, hogy egy városban, amelyet végelláthatatlan, gazdag síkság vesz körül, nincs tej. Pedig nincs. És tegnap óta azt is halljuk, hogy miért nincs.

Tudvalevő, hogy milyen a tejállítás szervezete Szegeden. A hatóság néhány kereskedőnek engedte át a tejszállítás lebonyolítását. Ezek a kereskedők a külsőségeket egyes göcöntjain tejjyűjtő-állomásokat rendeztek be, ahová a környékből gazdák összehordják a tejet. Innen aztán a kereskedőhöz kerül az áldott fehér nedű.

Már most megtörténik, hogy az egyik ilyen tejjyűjtő-állomás hirtelen kiapad és alig szolgáltat néhány literre való tejet naponta. A kereskedő izgatottan faggatja az emberét, hogy hova lett a tej, de a szegény jámbor csak a vállát vonogatja.

— **Honnan tudnám, hogy hova lett?** — feleli. — **Nem hozzák és punkum.**

A kereskedő erre igér eget, földet, korpát és mindent, ami megdobogtatja egy gazdálkodó szívet. De ezáltal hiába minden. A tej nem jelentkezik.

Végül is türelmet veszti a kereskedő és alázatosan megintálja a rendőrséget, hogy derítsenek világosságot a furcsa rejtélyben. A Sant Hermanda emberei kiszállnak a tanyákra, megindul az „erélyes” nyomozás és egyszeriben kiderül, hogy miért tűnt el a tej?

A gyűjtéssel megbízott gazdálkodónak ugyanis van egy fekete szemű fia.

— **Nem visszük oda a tejet, akármit is ígérnek,** — makacskodnak a tanvai gazdák, — **mert megigézi a teheneinket azzal a boszorkányos szemével.**

És hiába szép szó, rábeszélés, egyiknek sincs foganatja. Ezért nincs tej Szegeden.

— **A Filharmonikusok** nagy sikert ért „Fichtner” hangversenyét ma d. e. fél 10 órakor megismétlik a Belvárosi Moziban.

— **Az ellenforradalom özvegyei és árvái.** Dr. Aigner Károly főispán átiratot intézett a tanács illetékes ügyosztályához, hogy az ellenforradalomban elesettek özvegyeit és árváit támogassák. Az ellenforradalom hiteles történetét „Fehér Magyarország” címen megírva terjesztik, az ifjúság, katonaság és munkásság körében és valóságos, hogy a város is támogatni fogja pénzbeli adományával az arra rászorulókat.

— **Megjött a jó rézgálic.** Megirtuk, hogy az államtól kapott 2 vagon rosszműségű rézgálicot a város becsérelteti. Az állam most küldte le Szegedre a rosszgálic helyett a jóminőségű aüssigi gálicot, melynek szétosztását Papp Ferenc tüzoltó-főparancsnok végzi.

— **Szőke Szakáll újból Szegeden.** A humor és ötletesség nagymestere, az örök vidámság és természetes jókedv csillogó forrása ismét Szegedre jön, hogy kitűnő társulatával néhány napon át a pajzán derű aranyos sugarát szórja a mi munkában fáradt kedélyünkre. Szőke Szakáll most tért vissza óriási sikerű berlini vendégszerepléséről és az ottan előadott bohózatainak legjavát hozza nekünk. Kedves szolgálatot véltünk teljesíteni akkor, midőn e helyről olvasóink figyelmét a kttűnő estékre felhívjuk. Ugyanakkor vendégszerepel a Szegeden oly frapáns sikert aratott Gratiella táncművésznő, kinek fenomenális új táncművészi bizonyára ismét lelkes tapsokat fognak kiváltani.

— **Az Országos Központi Árvizsgáló-bizottság** vasárnap megjelenő rendeletében újból megállapítja az összes étkezési üzemekre a sörárakat és pedig tekintet nélkül arra, hogy az étkezési üzem mily csoportba van besorolva és hogy vajon fényüzési adó alá esik-e, vagy sem. Hétfokos sör poharankint 4 korona 50 fillér, korsó 7 korona 50 fillér, 10 és fél fokos sör poharankint 6, korsónkint 10, 13 fokos sör poharankint 8, korsónkint 13.50. Palacksörök ára 7 fokos 11 korona, 10 és fél fokos 13.50, 13 fokos 16 korona. Újtás, hogy mindenki köteles a sörárak mellett a sör nevének kívül annak fokát is feltüntetni.

TELEFON:
Igazgatóság 455.

KORZÓ-MOZI

TELEFON:
Penzár 11-85.

Hétfőn és kedden

Az amerikai „felsőbb tizezer” életéből

Cabaret Girl.

Amerikai színmű 6 felvonásban.

Szenzáció!

Szenzáció!